[IucMeny geo wcnuTa U3 mpegMeTa: XI/IHPAY.]II/IKA cenTeM0apcKy 2 WCIHATHU POK 22092000

1.3aparaK

doHTaHa prKa3aHa Ha CKULY (DYHKIMOHHUIIE TAaKO IITO CE BOAA LpIK U3 pe3epBoapa "A", a nomohy mymmne
"P" ce Kpo3 LIeB TPaHCIOPTY]€ 10 Mila3HUKA U3 Kora hopmupa BOAOCKOK. [ly>kuHa 11eBu, o pezepoapa "A"

JT0 MIla3HUKa, n3HOCH YKyIHO (50 m). Bazen "B" cakymba BoJly BOJOCKOKa. KoTa Mita3HuKa je mpakTHIHO
HaKOTU Bofie y 6a3eHy "B",aqy>kuna My je 3aHeMapibusa. OpenuTu:

a) mporuuaj"Q",
6) cHarymymIe, ako je Koe(uIrjeHT KOPUCHOT JIejcTBa ( ).

Haupratuy ogrosapajyhoj pa3mepu eHepreTcKy i Iije30MeTapeKy JTUHU]Y.
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2.3a1aTaK

Ha ckumy je nprka3aH MOCTOBCKHU CTY0 Y KOPUTY peKe KOJU YMHH CY>XK€Hhe MPOTULajHOTr poduia. Tpeme
BOJIe O KOPHUTO KaHasa u Haru6 iHa KaHana u3Meby npeceka "1" u "2" cy 3aHeMapsbuBu. OpeiuTH cCuiy Ha
MOCTOBCKH CTY0 1 KOEe(PUIMjEHT TOKATHOT IyOUTKa 3a CyXeHe. CHUMIbEHHU IO ALY CY TPUKa3aHU Ha CKHLINL.
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3.3apaTak

Ckuna nmpukasyje OyHap mopep peke. MakcuMmanHa 03BOJbeHA yia3Ha Op3uHa Bofie y OyHap M3HOCH
(v=0.5k). Teueme nogzemHe Bofie je oy puTiHcKoM. OpenTa IPOTHIaj Ka OyHAPY U yOHHY BOJIE Y ThEMY.
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